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ATA DA MILÉSIMA CEN ÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA
COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos treze dias do mês d janeiro de dois mil e quatorze, às 15 horas, na Sede da Matriz da
Companhia Nacional d Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída
por fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro
de 1991, situada no SG S, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito
Federal, com a presenç do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores
Rogério Luiz Zeirak Abd lia e Lineu Olimpio de Souza, realizou-se a milésima centésima
sexta (11268

) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da Companhia. Na forma do disposto
no inciso IV do art. 20 do statuto Social, o Presidente comunicou que o Diretor Rogério Luiz
Zeraik Abdalla estava re pondendo pelas Diretorias da Dipai e Dirab, de acordo com as
designações constantes n s Portarias de 2013 de nOs1107 (Dipai) e 1109 (Dirab). O Diretor
Rogério Luiz Zeraik Abd lia deu as boas vindas ao Diretor da Diafi, Sr. Lineu Olimpio de
Souza e se coloca a disp sição, para apoio no que precisar. Dando início as comunicações:
1) o Presidente 1.1) so icitou ao Diretor da Diafi verificar junto à Superintendência de
Orçamento e Finanças - uofi, indicação de fonte orçamentária, para proceder à licitação,
destinada à contratação d empresa especializada na produção de vídeo institucional para a
Companhia. Comunicou ue em consulta à Empresa Brasileira de Comunicações - EBC,
sobre a possibilidade de rodução de vídeo pela mesma e, por se tratar de empresa do
governo, ser inexigível a icitação, com base no artigo 25 da lei 8.666/93. Em resposta, a
EBC comunicou da impos ibilidade de atendimento para o presente exercício. 1.2) Solicitou,
também, verificar a indica ão de empregados para compor o PIA do processo administrativo,
da empresa Caramuru. In ormou que o processo ficou parado na Diafi, por um período de
seis meses. O Diretor info mou já ter tomado conhecimento do assunto. Mas, que devido à
existência de vários emp egados das Superintendências subordinadas a Diafi já estarem
compondo outras comissõ s e, que não teriam condições de fazer novas indicações. 1.3) O
Presidente comunicou aos demais membros, que será prorrogado, por mais 90 dias, o prazo
de vencimento das portar as de afastamento dos empregados da Sureg/PR, por decisão
judicial. Solicitou ao Direto da Digep para verificar a situação do Sr. Luiz Carlos Vissossi, em
relação ao valor de sua remuneração. 1.4) Solicitou ao Diafi efetuar estudos, visando
atualizar os valores das d árias, já em muito, defasadas. 1.5) Providenciar para a próxima
Redir apresentação, por parte da área técnica, do Plano Nacional de Armazenagem,
incluindo, inclusive, a situa ão do Porto de ltaqui/MA. 2) Passando às comunicações do Diafi,
2.1) o Diretor comunicou s bre o recebimento de solicitação da Superintendente da BAlSE,
requerendo o pagamento e mais R$200,00 (duzentos reais), correspondente ao limite para
gastos com telefonia móve celular, já que ela responde, também, por Sergipe. O Diretor da
Digep esclareceu ao Diafi que a Superintendência de Sergipe ainda não foi implantada, e
que enquanto permanecer essa condição, o Colegiado não reconhece direitos como Sureg.
2.2) O Diretor Lineu de S uza manifestou que sua maior preocupação, após levantamento
realizado, reside nas ren gociações de dívidas para com a Conab. Já foi divulgada a
regulamentação, mas a pr cura, por parte das devedoras, é muito pouca. Entende que a
ação deveria ser descentr lizada, criando comitês, no âmbito das Regionais, par buscar
essas empresas. O Dire or Rogério Abdalla se manifestou, dizendo que dos o~
Superintendentes estão co tra essa ação. Se descentralizar, acabará por não se realizad6:-Z/
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Sugere uma melhor divulga ão por parte da Conab. O Diretor Lineu de Souza entende que
este contato, sendo realiza o pelas Superintendências Regionais, seria mais fácil, pelo fato
de estarem mais próximos essas empresas. O Presidente esclareceu tratar de dívidas da
década de 90 e, que em doi anos a frente da Presidência da Companhia, não conseguiu dar
quitação ou mesmo celebr r qualquer acordo de quitação de dívida, pelo fato de não ter
prerrogativa para tanto. O que rege essa ação, é um relatório realizado por grupo de
trabalho. Mesmo com a lei, ouve algumas criticas, por parte de empregados da Companhia,
que foram ajustadas na reg lamentação. Mesmo assim, depois de tudo regulamentado, até
agora, apareceu apenas um interessado, cuja divida é pequena, mas que se arrastava por 21
anos. É necessário que se f ça um trabalho de divulgação, como também, de sensibilização
junto às Superintendências egionais, uma vez que detêm conhecimento das empresas. O
Diretor Lineu de Souza co entou que solicitou a Superintendência responsável buscar no
cadastro da Receita Federa buscar informações das empresas. O Diretor Rogério Abdalla
comentou a existência de ários armazéns que não trabalham mais com a Conab, por
estarem inadimplentes. E, ue a regularização destes, trará benefícios, também, para a
Companhia, uma vez que s tratam de armazéns que a Conab precisa. O Diretor da Diafi
disse que, muitas empresa , não têm conhecimento dessa regulamentação e de que é
necessário o envolvimento as Suregs, considerando que nesses programas de REFAZ, as
empresas, normalmente, dei am para resolver o problema de última hora, e, que cabe a nós
irmos em busca delas. Reite ou a existência de muitas dívidas de valores pequenos. Sugeriu
selecionar não apenas dívid s de valores maiores, como também a de valores menores. E
dessa maneira, acontecerá naturalmente, a divulgação entre elas. Na Matriz, existe um
problema de estrutura da ár a de cobrança, uma vez que existem 980 empresas devedoras,
e parte delas, sofreram de quatro a cinco ações judiciais, totalizando, aproximadamente,
5.000 ações. É imprescindív I um mutirão na Conab para se buscar soluções. O Presidente
manifestou a opinião, de ter ido um grande avanço a publicação da lei. Mas, que talvez não
se tenha o resultado deseja o, até por causa do prazo exíguo. 2.3) Destacou, ainda, que
foram vários pedidos de em regados, para a necessidade de rever e modernizar a estrutura
física do prédio da Matriz. O assunto foi discutido entre os membros do Colegiado, ficando
acertado de que será efetua o estudo detalhado, visando melhorar esta situação. Finda as
comunicações, 2) passou-se à leitura da pauta, com a apresentação do 2.1) Voto Presi nO
001/2014 - Processo 2120 .00618/2013-16 - Cobrança de valor excedente ao estipulado
pelo Voto Diafi nO072/2007, onforme CI Supad nO619, de 03/12/2012. O Presidente relatou
o ocorrido, quando da viage ao exterior, foi surpreendido com informações veiculadas por
algumas emissoras de TV, vi culado de maneira distorcida, diversas operações remoção de
milho e arroz na região Nor este do país, realizadas pela correspondente área operacional
na Matriz. Isso gerou a neces idade de se tomar ações enérgicas urgentes, tanto da parte da
Presidência, como por outros membros da comitiva (Diretor de Operações e Abastecimento e
o Superintendente de Aba tecimento Social), que foram obrigados a agir, frente às
repercussões havidas, em n vel nacional. Como resultado dessas ações, o valor de sua
fatura de celular, de uso inst tucional do Presidente, no mês de novembro/2012, sofreu um
excesso no valor limite, estip lado pelo Voto Diafi nO072/2007, no valor de R$ 2.475,98 (dois
mil, quatrocentos e setenta e cinco mil reais e noventa e oito centavos), acima do limite de
R$ 500,00 (quinhentos reais iniciais, devendo assim, ser restituído aos cofres da Conab.
Nesse sentido, considerando a natureza da despesa, o Presidente propõe o Colegiado,
autorizar que essa despesa seja absorvida pela Companhia, por se tr ar de ligações
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efetuadas no interesse d Companhia. O Colegiado aprovou o voto nos termos relatados.
2.2) Voto Dirab nO 001/ 014 - Processo nO 21211.000213/2013-59 - Homologação de
Pregão Eletrônico para ontração de empresa prestadora de serviços de braçagem, na
movimentação de carg e descarga de produtos e outros serviços correlatos e
complementares, para at nder as Unidades as Armazenadoras subordinadas a Sureg/MA.
Após relato, o Colegiado provou o voto nos termos relatados. 2.3) Voto Dirab nO 002/2014
- Processo nO 21213. 00093/2013-70 - Homologação de Pregão Eletrônico para
contratação de empresa restadora de serviços de braçagem, na movimentação de carga e
descarga de produtos e outros serviços correlatos e complementares, para atender as
Unidades Armazenadoras subordinadas a Sureg/MS. Após relato, o Colegiado aprovou o
voto nos termos relatados. Nada mais havendo para tratar, o Presidente deu por encerrada a
reunião e eu, Elenice Lo o Santos Ribeiro, Chefe de Gabinete, lavrei a presente ata que,
após lida e aprov , vai a sinada pelos membros da Diretoria Colegiada e por mim.

~ ~
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ROGÉRIO LUIZ ZERAIK ABDALLA
Diretoria de Gestão de Pessoas

no exercício Ir ias da Dipai e Dirab
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